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NAJLJEPŠE KASBE I 

OAZE MAROKA 
8 DANA, POLASCI: svaku nedjelju (min. 15 putnika) 

 
 

1.DAN: LJUBLJANA - AGADIR/MARRAKESH 
Sastanak u zračnoj luci JP Ljubljana i let u Maroko. Smještaj u hotelu, večera i noćenje.   

 
2. DAN: AGADIR/ MARRAKESH - ÄIT BENHADDOU – OUARZAZATE 
Tijekom vožnje po neukrotivoj pokrajini Visokog Atlasa pozdravljati će vas ksari i kasbe – nekoć obzidana mjesta 
i utvrde koje su nudile utočište i sigurnost bogatim karavanama na putu u kraljevska marokanska mjesta. Tu 
danas srećemo nomadske Berberte, njihova sela, stada ovaca i nasade maslina, smokvi, šipka i agruma. 
Zaustavljanje u Taroudantu, kojeg nazivaju još i »baka Marrakecha «. Mjesto je umanjena kopija  Marrakecha, u 
16. st. je neko vrijeme bio i prijestolnica prije se ista preselila u Marrakesh. Put nastavljamo pokraj sela 
Taliouine i Tazenakht, do utvrđenog berberskog mjestašca Äit Benhaddou pod zaščitom UNESCA,koji se može 
pohvalitit s toliko bogatom filmografijom kao rijetki u svijetu.  Tu su se između ostalih snimali prizori za filmove  
Lawrence Arapski, Sodoma i Gomora, Isus iz Nazareta, Marko Polo, Biser Nila, Gladijator i Aleksandar. 
Prošećimo mjestom i upoznajmo način gradnje. Po dolasku u Ouarzazate smještaj u hotelu. 
 
3. DAN: OUARZAZATE - TIFOULTOUTE – ZAGORA 
Upoznavanje jedne od najzanimljivijih kasbi Tifoultoute gdje je živio marokanski paša El Glaoui, poznat kao 
Gospodar Atlasa. Na putu vas iznova prate ksari, kasbe i nasadi domaćina. U Tamgrouti koja je nekada bila 
najvažniji znanstveni centar islama ćemo razgledati tamošnju knjjižnicu.   
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4. DAN: ZAGORA – ERFOUD 
Nakon doručka krenuti ćemo na put prema oazi Erfoud, koja je zbog blizine najljepših saharskih dina i 
slikovitosti pozornica mnogih filmova , među njima Mumije i Princa Perzije. Po dolasku u Erfoud smještaj u 
hotel . Po želji i uz doplatu možemo se prepustiti pustolovini među veličanstvene dine Erg Chebbi, od kojih 
najveće dosežu i do 150 m visine. Uživamo u pustinjskoj vožnji,  a za sve željne avanture predlažemo još i 
jahanje deva ili barem staru marokansku naviku zakopavanja do vrata u topao pijesak na nekoliko minuta što bi 
trebalo učinkovito riješiti reumu. U kraljevskom pijesku dočekati ćemo zalazak sunca koji je uživo mnogo ljepši 
od onih na razglednicama.   
 

5. DAN: ERFOUD - TINGHIR - KLANAC TODRA -OUARZAZATE/KLAAT MEGOUNA 
Vožnja do podnožja Visokog Atlasa do jedne od najljepših oaza južnog Maroka -  – Tinghir. Danas to razvijeno 
mjesto ima više od 30.000 stanovnika  – većinom Berbera. U blizini mjesta nalazi se klanac Todra, jedna od 
najspektakularnijih prirodnih ljepota  Maroka. Rijeka Dades ovdje je urezala brojne kanjone , ali zadnjih 600m je 
očaravajuće jer sunce dno klanca koji je na nekim mjestima širok jedva 10 m, a crvene stijene se uzdižu više od 
160 m, osvjetli tek ujutro.   

 
6. DAN: OUARZAZATE/KLAAT MEGOUNA – MARRAKESH 
Vožnja do jednog od najljepših marokanskih gradova  – MarRakesha. Doživimo Marrakesh, najvažniji kraljevski 
grad kojim danas upravlja druga ženska gradonačelnica u poviojesti Maroka.  Marrakesh je opet postao 
prijestolnica u 16.st nakon propasti Fesa  i doživio najveći procvat i vrijeme bogatih sultana dinastije Saadi. 
Tijekom francuskog protektorata u 20. st. marakeški je paša, poznat kao Gospodar Atlasa postao veliki 
ambasador grada i Marrakesh se upisao na glamoruzni turistički zemljovid. Mnoge francuske zvijezde su 
izgradile vile u gradu i okolici. Razgledati ćemo vrtove  Menara, minaret najveće džamije u gradu Al Kotoubia,  
kraljevski grad iz vana, grobnice dinastije Saadi, njihovu palaču Al Badi... Slobodno ćemo vrijeme provesti u 
najživahnijem kutu Afrike – na trgu Djemaa el-Fna, gdje domaćini uživaju u slaslnoj marokanskoj kuhinji, kupuju 
povrće i lijekove prije nego priđu pripovjedačima priča i krotiteljima zmija.   

 
7. DAN: MARRAKEŠ/AGADIR 
U prijepodnevnim satima slobodno vrijeme  za istraživanje suka i posljednji pokušaj  cjenkanja. 
 
8. DAN: MARRAKESH/AGADIR – LJUBLJANA 
Slobodno vrijeme do prijevoza u zračnu luku i povratak u Sloveniju.  

 
CIJENA: 6.970 kn 
***DOPLATE prilikom rezervacije na tjedan po osobi: za polaske  17., 24.02. i 28.04.  530,00.   

CIJENA UKLJUČUJE: zrakoplovni prijevoz, zrakoplovne i sigurnosne pristojbe, autobusne prijevoze, dva 

polupansiona u Agadiru/Marrakeshu u hotelu 4*, 5 punih pansiona u hotelima 4* na putovanju po Maroku, 
vanjske razglede po programu s lokalnim vodičem, pratnju slovenskog pratitelja i organizaciju putovanja.  

DOPLATE:  
prilikom prijave: jednokrevetna soba ( cijena na upit) 
vodiču na putu: osnovne napojnice 45 € ( i djeca) 

DOPLATE PO ŽELJI: 
na putu: izlet u pustinju, folklorna predstava 
Za ovo putovanje važeći su: Opći uvjeti putovanja turističke agencije PALMA, d.o.o., Celje. Palma zadržava pravo 

promjene cijena u slučaju tečajnih razlika kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, o 

čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 10 dana prije početka putovanja. Prilikom uplate rezervacije preporučujemo 

paket putnog osiguranja i osiguranje otkaza putovanja. 

Palma travel d.o.o., Zagreb, Heinzelova 62a, 10000 Zagreb, Croatia ID-kod: HR-AB-01-080781152, OIB: 28573765652  

Odgovorni organizator: PALMA, d.o.o., Celje, Lilekova 5, Porezni broj: SI 97730254 MB: 5422086 Broj licence: 469 


